

### పాస్టర్ మృతిలో తప్పుడు ప్రచారం

**పాస్టర్ ప్రవీణ్ మృతిపై పీడిన అనుమానాలు**

రాజమండ్రి ఏప్రిల్ 1 (నిఘా న్యూస్) పాస్టర్ ప్రవీణ్ పగడాల మృతిపై తప్పుడు ప్రచారం చేసిన వ్యక్తి అరెస్ట్ అయ్యాడు. రాజమండ్రిలోని లలితా నగర్ ప్రాంత వాసి దేవబత్తుల నాగమల్లేష్ అరెస్ట్ చేసిన పోలీసులు ..మిగతా 2లో



**కేంద్రమంత్రికి బీజేపీ ఎంపీల ఫిర్యాదు**

సంపుటి: 14, సంచిక: 360 పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

**హెచ్సీయూ భూముల్లో... మై హెబామ్ భవనాలు**

అనాడు కిషన్ రెడ్డి ఎందుకు మాట్లాడలేదు చేతిలో చెయ్యేసి చెప్పే బావ అనేలా వ్యవహరిస్తున్న కిషన్ రెడ్డి, కేటీఆర్ హెచ్సీయూ భూములపై స్పందించిన డిపీసీసీ

## బిల్లీరావు చేతిలోని భూములను... కొట్లాడి సాధించాం

**హెచ్సీయూ భూములను ఒక్క అంగుళం కూడా తీసుకోవడం లేదు**

2004 వరకు ఆ భూములు హెచ్ సీయూవే, 2004లో బదలాయింపు కింద హెచ్సీయూకి పక్కనే 397 ఎకరాల కేటాయింపు



వేల కోట్ల విలువైన భూములను ప్రజలకు దక్కేలా చేశాం. ప్రజల కలలను నిజం చేసేందుకు మేం పోరాటం చేస్తున్నాం

**హెచ్సీయూ భూముల్లో కాంగ్రెస్ విధ్వంసం**

గట్టిబల భూములపై హైకోర్టులో పిటిషన్ ఆ భూములపై సుప్రీంకోర్టులో కేసులున్నాయి చదును పేరుతో కోర్టు ధిక్కారణ కేంద్రమంత్రి బంది సంజయ్

- 2014నుంచి ఆ భూములను బీఆర్ఎస్ ఎందుకు పట్టించుకోలేదు
- ఆ భూమి తమదేనని బిల్లీరావు సుప్రీంలో లిట్ పిటిషన్ వేశారు
- కొన్ని పార్టీలతో అనుసంధానంగా ఉన్న సంఘాల తప్పుడు ప్రచారం
- ప్రభుత్వ పనికి అడ్డు తగిలితే ఉపేక్షించేది లేదు
- ప్రజలకు వాస్తవాలు తెలియాలనే తమ ఆలోచన
- విద్యార్థులు పార్టీల ప్రలోభాలకు లోను కావద్దు
- హెచ్సీయూ భూ వివాదంపై సీఎం రేవంత్తో మంత్రుల సమీక్ష

**హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 1 (నిఘా న్యూస్):** హెచ్సీయూ భూ వివాదంపై వస్తున్న విమర్శలను తిప్పికొట్టేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధమయ్యింది. ఈ విషయంలో నిజానిజాలను ప్రజల ముందుంచాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు సీఎం రేవంత్ అధ్యక్షతన పలువురు మంత్రులు కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్లో భేటీ అయ్యారు. ఈ భేటీలో పూర్వాలను చర్చించారు. అనంతరం మంత్రులు భట్టి శ్రీధర్ బాబులు సచివాలయంలో విరీడియాతో మాట్లాడారు. హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీకి సంబంధించిన ఆస్తి, ఒక అంగుళం భూమిని కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకోవడంలేదని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. ఈ విషయంలో కొంతమంది వ్యక్తులు, కాన్సి పార్టీలతో

అనుసంధానంగా ఉన్న సంఘాల తప్పుడు సమాచారాన్ని ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. వర్షిలో భూమి వర్షిలోనే ఉందని స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వ పనికి అడ్డుతగిలితే ఉపేక్షించేది లేదని మంత్రి హెచ్చరించారు. సచివాలయంలో నిర్వహించిన మంత్రుల విరీడియా సమావేశంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడారు. కంచె గచ్చిబౌలి భూములపై బీఆర్ఎస్, బీజేపీ తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నాయని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్య అన్నారు. హెచ్ సీయూ భూములను గుంజుకుంటున్నారని సోషల్ విరీడియాలో తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని చెప్పారు. ప్రజలకు వాస్తవాలు ..మిగతా 2లో



## ప్రజల కోసమే... నిరంతరం పరుగు

**ఇదేళ్లలో ఇళ్లులేని అందరికీ ఇళ్లు గతంలో బటన్ నొక్కిన దానికంటే పెన్షన్ డబ్బులే మిన్న పదిలక్షల కోట్ల అప్పు వారసత్వంగా వచ్చి పడింది పెన్షన్ల పంపిణీలో చంద్రబాబు**

**బాపట్ల ఏప్రిల్ 1 (నిఘా న్యూస్):** ప్రజలే ముందు ఆ తర్వాత మిగతా పనులు అని స్పష్టం సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు చేశారు. గతంలో బటన్ నొక్కామని చెప్పారు. విరీ బటన్లు అన్నీ నా పెన్షన్తో సమానం. ప్రజా సేవల పేరుతో పెన్షన్ ఇచ్చే కార్యక్రమం చేపట్టా. ముందుండి నడిపించాలనే క్షేత్రస్థాయిలో పనిచేస్తున్నా. పెన్షన్లు ఇచ్చేటప్పుడు గౌరవంగా ఇవ్వాలి. ధనిక రాష్ట్రమైన ..మిగతా 2లో



## గుజరాత్ లో 17 మంది మృతి

బాణాసంచా ప్యాకెట్ లో అగ్ని ప్రమాదం

## గూడ్స్ రైళ్ల ఢి...

**ముగ్గురు లోకో పైలట్ల మృతి**

రాంచీ ఏప్రిల్ 1 (నిఘా న్యూస్): జార్ఖండ్ లోని సాహిబ్ గంజ్ లో మంగళవారం ఘోర రైలు ప్రమాదం జరిగింది. రెండు గూడ్స్ రైళ్లు ఢీకొన్న ఈ ఘటనలో లోకో పైలట్లు ముగ్గురు మృతి చెందారు. ఈ ఘటనకు సంబంధించిన వివరాల కోసం వెబ్ సైట్ నుండి తెలుసుకోవాలి. 3.30 గంటల సమయంలో జరిగింది. ఘాతానికి గురికావడం వల్ల ముగ్గురు గూడ్స్ రైలు ..మిగతా 2లో



## 10 లక్షల మందితో కేసీఆర్ సభ

**ఏప్రిల్ 27న బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవ సభ వరంగల్ జిల్లా నేతలతో కేసీఆర్ సమీక్ష**

**హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 1 (నిఘా న్యూస్):** ఏప్రిల్ 27న కనీసం ఏడుగంటల విధంగా రజతోత్సవ మహా సభను నిర్వహిస్తామని భారత రాష్ట్ర సమితి అధినేత కేసీఆర్ అన్నారు. మంగళవారం ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ముఖ్య నాయకులతో బీఆర్ఎస్ బాస్ సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సభ నిర్వహణకు సంబంధించి వాళ్లతో మాట్లాడారు. 10 లక్షల మంది తరలిరానున్న భారీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేసేందుకు అవసరమైన సలహాలు, సూచనలు చేశారు కేసీఆర్. ఎండాకాలం కావడంతో ..మిగతా 2లో



**నేడు పార్లమెంట్ ముందుకు వక్ఫ్ బిల్లు**

**సాధారణ మెజార్టీతో గట్టికే చాన్స్ బిల్లును వ్యతిరేకిస్తున్న కాంగ్రెస్**

**న్యూఢిల్లీ ఏప్రిల్ 1 (నిఘా న్యూస్):** దేశ వ్యాప్తంగా చర్చితా వక్ఫ్ బిల్లుపై జరుగుతున్న వేళ బుధవారం పార్లమెంట్ ముందుకు ఈ బిల్లు రానుంది. ఎన్డీఎకు ఉన్న బలం దృష్ట్యా ఈ బిల్లు ఆమోదం పొందుతుందని అంచనా వేస్తున్నారు. బిల్లు రానున్న క్రమంలో ఎన్డీఎ ఎంపీలంతా తప్పకుండా పార్లమెంట్ కు హాజరు కావాలని ఆదేశాలు వెళ్ళాయి. ఓ వర్షం ఈ బిల్లును వ్యతిరేకిస్తుండగా కేంద్ర ప్రభుత్వం మాత్రం ఇది ఎవరికీ వ్యతిరేకం కాదని, అందరికీ సమ న్యాయం చేసేందుకే వక్ఫ్ చట్టంలో మార్పులు తీసుకుస్తున్నామని చెబుతోంది. ఇప్పటికే గత ఏడాది ఈ బిల్లును లోక్ సభ ముందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చింది. దీనిపై సమగ్రంగా చర్చ జరగాలని మిగతా రాజకీయ పార్టీలు కోరడంతో లివరకు జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిటీకి ఈ బిల్లును లోక్ సభ నివేదించింది. జేపీసీ వివిధ పార్టీలతో చర్చలు అనంతరం నివేదించిన ప్రభుత్వానికి సమర్పించగా ..మిగతా 2లో

## ప్రధాని మోడీతో చిలీ అధ్యక్షుడి భేటీ



**న్యూఢిల్లీ ఏప్రిల్ 1 (నిఘా న్యూస్):** చిలీ అధ్యక్షుడు గాబ్రియేల్ బోరిక్ ఫ్రాంకో భారత పర్యటనలో భాగంగా ఢిల్లీకి చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం ఢిల్లీలోని హైదరాబాద్ హోటల్ భారత ప్రధాని మోడీని ఆయన కలిశారు. ఇరు దేశాల నేతల ద్వైపాక్షిక సంబంధాలపై చర్చించుకున్న భారత విదేశాంగ మంత్రిత్వ శాఖ అధికార ప్రతినిధి రణధీర్ జైస్వాల్ వెల్లడించారు. కాగా, భారత్ పర్యటనలో భాగంగా ఫ్రాంకో ఢిల్లీలోని మహాత్మా గాంధీ రాజ్ ఘాట్ కు చేరుకుని గాంధీజీకి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా చిలీ మంత్రులు, పార్లమెంటు సభ్యులు బృందం ఢిల్లీలోని మహాత్మాగాంధీ గౌరవార్థం నిర్వహించిన రాజ్ ఘాట్ వద్ద చేరుకుని ఆయనకు నివాళులర్పించారు. భారతదేశం ఆయన వారసత్వాన్ని గుర్తు చేస్తుంది. ఈ సందర్భంగా మేము ఉమ్మడి ఆసక్తులను పంచుకోవడమే కాదు మా ప్రజల భవిష్యత్తు కోసం గొప్ప అవకాశాలనే కాదు, ప్రాథమిక విలువలను పంచుకున్నామని అని ఫ్రాంకో ఎక్స్ ప్రెస్సులో పేర్కొన్నారు.

**ఏటీఎం కార్డు సైజులో రేషన్ కార్డు**

**కేప్ టెన్ ప్రక్రియ ముగిసాక కొత్త కార్డులు జారీ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ వెల్లడి**

అమరావతి ఏప్రిల్ 1 (నిఘా న్యూస్): ఈ ఏడాది మే నుంచి ఏటీఎం కార్డు సైజులో కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ చేయబోతున్నామని పారసరఫరాల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ ..మిగతా 2లో

## సీజీ డి పిపి అన్న పవన్ కళ్యాణ్

**అయినా క్రిమినల్ కేసులు ఎందుకు పెట్టలేదు స్వయంగా మంత్రి పట్టుకున్న రేషన్ బియ్యం పైనే కేసులు పెట్టారు..! ఎవరెన్ని కేసులు పెట్టినా జగన్ వెంటే నడుస్తామన్న పీర్లీ నాని**



**పవన్ కళ్యాణ్ ఏప్రిల్ 1 (నిఘా న్యూస్):** తమపై ఎన్ని కక్షపూరిత కేసులు పెట్టినా భయపడేది లేదని మాజీ మంత్రి పీర్లీ నాని అన్నారు. మంగళవారం మచిలీపట్నంలోని తన నివాసంలో ఆయన విరీడియాతో మాట్లాడారు. గతంలో సివిల్ స్ట్రైక్ లో ఎన్నడూ లేని విధంగా తమపై క్రిమినల్ కేసులు పెడుతున్నారంటూ వాపోయారు. అసలు చట్టం ప్రకారం ఎవరిపై పెట్టకూడని కేసులు తన కుటుంబంపై పెడుతున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. ఇలాంటి వెధింపులు తనకు కొత్తే కాదని కేసులకు భయపడేది లేదని తేల్చి చెప్పారు. ఎన్ని వేధింపులకు గురి చేసినా మాజీ సీఎం జగన్ ను వీడేది లేదని తేల్చి చెప్పారు. సివిల్ స్ట్రైక్ పై మంత్రి స్వయంగా వెళ్లి టన్నుల కొద్దీ రేషన్ బియ్యాన్ని పట్టుకుంటే వారిపై ఎందుకు క్రిమినల్ కేసులు పెట్టలేదని ఆయన ప్రశ్నించారు. డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ వెళ్లి ..మిగతా 2లో













